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Strony zainteresowane  

przedmiotowym postępowaniem  

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

 

 

Dotyczy: dostawa elektrycznego wózka widłowego dla obsługi hal w Centralnym Ośrodku Sportu 

przy ul. Łazienkowskiej 6a w Warszawie. 

 

Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 

11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej 

„ustawą PZP” niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej 

ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami: 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuści aby zaoferowany wózek był wyposażony w akumulator trakcyjny 

aktualnie najnowszej technologii litowo-jonowej o napięciu 80V oraz pojemności 542Ah?  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dopuszcza zastosowanie litowo-jonowej o napięciu 80V oraz 

pojemności 542Ah. 

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie dopasowanego do w/w akumulatora trakcyjnego 

prostownika szybkiego ładowania o parametrach 80V200A?   

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dopuszcza zastosowanie prostownika szybkiego ładowania o 

parametrach 80V200A. 
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Pytanie 3 

Zamawiający wymaga aby wózek był wyposażony w wagę na widłach. Czy Zamawiający 

dopuści wagę na widłach, która waży z dokładnością do 0,4% maksymalnego ładunku?   

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dopuszcza zastosowanie tego rodzaju wagi. 

 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuści wózek wyprodukowany poza terenem UE spełniający wszystkie normy 

dotyczące bezpieczeństwa maszyn?   

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dopuści wózek wyprodukowany poza terenem UE spełniający wszystkie 

normy dotyczące bezpieczeństwa maszyn. 

 

W związku z powyższymi odpowiedziami Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 6 opis 

przedmiotu zamówienia w pkt. 1.1 na następujące: 

„1.1. Wymagane parametry techniczne urządzenia: 

-Typ: wózek widłowy czołowy, czterokołowy 

-Napęd elektryczny 

-Bateria: min. 80V/4PzS500Ah   

-Prostownik: min. 80V/60A 

-Udźwig min.: min.3 t na środku ciężkości 500mm 

- Wysokość podnoszenia min: 2500mm 

- Wysokość przy złożonym maszcie max: 2250 mm 

- Minimalny promień zawracania: min. 2000 mm 

- Funkcje hydrauliczne sterowane za pomocą dżojstików 

- Niezależny przesuw boczny wideł min. +/- 100 mm, 

- System wagi na widłach 

- Pozycjoner wideł z pozycji operatora 

- Widły min. 45/100/1200 

- Oświetlenie robocze 

- Pełna kabina dla operatora ogrzewana wraz z wentylacją 

- Oświetlenie ostrzegawcze 

- Lusterko panorama 

- Deklaracje zgodności producenta 

- Wyprodukowany w UE lub poza UE, jeżeli spełnia wszystkie normy dotyczące bezpieczeństwa 

maszyn 

- Data produkcji min. 2020 

- Fabrycznie nowy 

- przedłużki do wideł” 

Oraz Załącznika nr 2 Formularz ofertowy w Tabeli nr 1, w wierszu „Kraj produkcji”, na następujące: 

„UE/spoza UE” 
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Załącznik do niniejszych odpowiedzi: 

Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz oferty 

Załącznik nr 6 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia  

 

 

 

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania 

dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu. 

 

 

 KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


